N.J1.3. 3 OproHOPMHUPOBAHHBbIE CHCTEMBbI KOOPIAMHAT

1. B npssmoyronsHoMm napayutenenunene ABCDA;B1C1D1 AB = 24, AA; = 8,
BC = 2n. Ha pe6pe AB BbiOpana touka T tak, uto BT : AT =n : (24 —n).
Ha cepenune pebpa A4; B3sita Touka E. Ha mponomkenun pedpa CB BbI-
opana Touka K tak, yro BK : KC = (n + 1) : 1. Yepes touku T, E u K
nmpoBeAicHoO ceuenne. Haiiaure: 1) muiomans cedeHust; 2) yroia Mexay ce-
KYyIIEeH IJIOCKOCTBIO U IUNIOCKOCTBhI0 ABC; 3) yros mexay npsmbiMu KA
u TCy; 4) paccrosiHEe OT TOYKH B 710 TUIOCKOCTH ceUeHUs; 5) yroia Mex-

ay miaockoctbio D1TC u nmpsimoit EB; 6) paccrosiHre MeXay MpsSMbIMH
AKu D4B.

2. B mpaBuiibHOM yeThipéxyronpHoil mupamuae SABCD AS = 50, a BbI-
cora upamusl papaa 30. Ha pebpe AS BeiOpana Touka P Tak, uto
AP :SP =(n + 1) : (19 — n). Ha cepenune pedpa SC B3sra Touka K.
Ha pe6pe AD BriOpana Touka N Tak, uto AN : AD =4 : 5. Haiinure:
1) yron mexny miockoctbio PKD u mnockocteio ASC; 2) yron Mex-
ay npsimeiMa PC u KD; 3) paccrosinue ot Touku B 1o mutockoctu
PKD; 4) yroa mexnay miockoctsio BPN u npsmoit AK; 5) paccros-
Hue Mexnay npsimeivu PB u NS.

3. B mpaBunbHO# TpeyrompHOi pu3sme ABCA;B;C; AC = 18, CC; = 38.
Ha peGpe AB BriOpana Touka E Tak, uro AE : EB =1 : 2. Ha pe6Gpe
A:C; BoiOpana Touka T Tak, uro A;T : A;C; = (n/2) : 9. Ha peGpe BB,
BeIOpana Touka K tak, uro BK : KBy = (n + 2) : (17 — n). Uepes Tou-
ku T, E u K npoBeneno ceuenune. Haiinure: 1) momans ceuenus; 2)
Yyroll MeXAY CEeKyIled IUIOCKOCThI0 U TuiockocThio ACCy; 3) yron
mexay npsmbivu 1B u C1E; 4) paccTosiaue ot Toukn A; 10 cekymeit
IJIOCKOCTH; 5) yroa mexay miockocteio EKC u mpsmoit AT, 6) pac-
crostHue Mex 1y nipsimbivu EB1 u CT.



